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AIAATKON: EAETOEPIOE TAXTEHE

OEMA 1. Iloid ané 1o nopuxdte V etvar R-ydpoy; (o) V = {(z,y) € R? : 2 < 0}, pe tic ouvide
npdZeic otov R?2 B) V = {(z,9,2) € R3 : |z| = |y|}, pe ¢ ouvideic mpdfeic otov R3 (y) V =
{( bi 1 Z ) ca,b,de ]R}, we tic ouvilec npdlerc mvdxwv (8) V: 10 60voho GhoV TV VETIXGOY
TEAYUATIXDY aptdU®Y, ue @ xot @ optopéves ws u B v = uv, xu cOu = u’, ¢ € R (€) V: 10 obvolo twv
n X n avTIoTEEPULY TVAXKY, Ue Ti ouvilel TpdZels Tvaxwy.

OEMA 2. (o) Beeite tnv yovia petall tov davuopdiov (—1/v/2,0,a), (0,—1,b). Tw nod a, b eivo
T Sravopata opdoywvia; Oploxavovixd;

(B) T notéc npée tou ¢ ebvan tor Sravboparta (—1,0,—1), (2,1,2), (1,1, ¢) yoouuuxd aveldptnta;

(v) Eow S = {(1,2,2),(3,2,1),(11,10,7),(7,6,4)}. Na Beedei wa pdon tou V = (S), n onoia
nepéyetor oto S, xadde xou wo Bdon tou V. Emmhéov, yio u = (4,3,1) va Beedel n opdoydvia
TpoPoM Tou u téve otov V xar va anodetydel 61 (1 opdoydvia tpofold) efvon 1o povadixd Sidvuopa tou
V nou ebvar 10 “mio xovivd”’ 610 w.

OEMA 3. (a) Moc and 1 napoxdte ancixovioels eivon ypauuxol yetaoynpatiopol; (1) T': M, (R) —
M, (R) ye T(A) = At (2) T : M, (R) — R pe T(A) = det(A) (3) T : R? = R? ye T(z,y) = (z2,0) (4)
T: MQ(R) — R ue T(A) = a1 + a9a.

() Eotw T : R? — R? pe T'((u1,u2)?) = (u1 — 3ug, 2u1 —uz)t. Na anodeifete 6t n T efvan ypouuxde
TENEOTNC Xl VoL EEETACETE Ay VL LOOUOPQIoNOS. X1 epintwor nou 1 T’ ebvan toopopgiopds, vo Bpevet
o 10mog TN T

(Y) ‘Eotw A € Mpyxn(R). Na anodeifete 611 7(A) = dim(T'4) = dim(X4) = n — dim((T'4)™1).

OEMA 4. (o) No anodeydei 61t av A elvar évac drywvorotfiotpog tivaxag, tote o Badude r(A) tou A
1000t UE TO TANYOC TV PN UNdEVIXGOY 18l0T®Y Tou A.
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(B) Eow A= 0 —2 2 ). Nae&etaotei av o A elvon dlaywvonoolpog, xot av efvatl, 161 va
0 21

Beedel avtiotpédipog nivaxag P tétolog wote P~1AP = D va eivon Starydvioc.

OEMA 5. () Nu Beedei o t0nog tou ypapwxod teheoth T : R? — R2 o onolog npdia otpépet éva
didvuopa tou R? xatd 45° avtideta and Ty 9opd Twv BEXTOY T0U PoAoYIOh X eV cuveyela anexovilel
TO BIdVUOUA TOU TEOXUTTEL OTO GUUUETEIXO TOU WS TPog Tov dova TV . Erniorng, va Peedoldv o nivaxag
tou T ¢ mpoc Ty datetaypévn Bdon B = {u1,us} tou R, émov uy = (1,1), ug = (1,2), xo ol
ouvtetayuéves tou T'((1,0)) e mpoc v B.

(B) Na dwrtundoete v avicdtrta Cauchy-Schwarz oe évav R-ywpo V e ecwtepixd yvouevo (, ).
Enione, va dcdoete v éxgpoon e aviodtnrag authc otov R-ydpo Cla,b] (twv cuveydy ouvapthoenmy
and 10 [a,b] oto R) pe 10 olvnlec eowteptnd ywbpevo (f, g) = f; f(t)g(t)dt.

(v) Eotw T : Po(R) — My(R) pe T(f(x)) = < f/(()o) i{g; > No anobdeilete é1 n T eivan

Yoouuxog petaoynpationds xan va Bpedel o nivaxag g T wg npog Tic ouvideig diatetaypéveg Baoeig Twv
P5(R) xou My(R). Eniong, va Bpedetl o ker(T). Etvaw n T' 1-1; Enxi;
BaoMOr KAGE OEMATOY = 2 MONAAES | APISTA = 10 MONAAES
Koalv Enttuyia!



